













# कलकत्ता फेस्टीवलमध्ये 'ग्लोबल आडगाव'ला देशविदेशातील प्रेक्षकांचा उदंड प्रतिसाद

आधुनिक केसरी न्यूज

**औरंगाबाद :** सिल्हर ओक फिल्मस अँड इंटरटेनमेंट प्रस्तुत मनोज कदम निर्मित आणि अनिलकुमार साळवे लिखित व दिग्दर्शित बहुचर्चित मराठी चित्रपट "ग्लोबल आडगाव" ची आज रोजी स्क्रीनिंग झाली या वेळी उपस्थित जगातील चित्रपट महोत्सवाचे परीक्षक साजियान कडोनी यांनी ग्लोबल आडगावची प्रचंड स्तुती केली कांतर चित्रपटाचे सहायक दिग्दर्शक निरंजित देव यांनी चित्रपटातील फ्रेम संवाद अभिनय आणि दिग्दर्शन यांचे कौतूक केले महोत्सवात "ग्लोबल आडगाव" चित्रपटाचे प्रदर्शन 20 डिसेंबर रोजी नंदन प. बंगाल सेंटर, गर्दनमेंट ऑफ वेस्ट बंगाल, 1/1, जगदिशचंद्र बोस रोड, कलकत्ता येथे प्रदर्शन झाले.

"ग्लोबल आडगाव या चित्रपटाचे दिग्दर्शन अनिलकुमार साळवे यांनी केले आहे. यापूर्वी त्यांनी 'शिरमी व 15 ऑगस्ट' या लघुपटाचे लेखन दिग्दर्शन केले होते. त्यांना नाट्यक्षेत्रातील लेखनावद्दल अमेरिकेचा महाराष्ट्र फाउंडेशनचा रा. रा. दातार पुरस्कार मिळाला आहे, तर '15 ऑगस्ट' लघुपटास लंडन येथील न्यूलीन इंटरनॅशनल फिल्म फेस्टीव्हलचा बेस्ट डिरेक्टर व बेस्ट

फिल्म अवार्ड मिळाला आहे. '15 ऑगस्ट'ला भारतातील सर्वात प्रतिष्ठेचा 'दादासाहेब फाळके, प्रभातचा व्ही. शांताराम बेस्ट फिल्म, बेस्ट डिरेक्टर अवार्ड, केरळ, दिल्ली, राजस्थान, बंगलोर यासह 91 राष्ट्रीय व अंतरराष्ट्रीय पुरस्कार आहेत. लघुपटाच्या उदंड यशानंतर सिल्हर ओक फिल्म अँड इंटरटेनमेंट प्रस्तुत तर राष्ट्रीय उद्योजकतेचा पुरस्कार प्राप्त निर्माता मनोज कदम निर्मित, अमृत मराठे सहनिर्मित ग्लोबल आडगाव हा पूर्ण लांबीचा चित्रपट केला असून या चित्रपटाची निवड कलकत्ता अंतरराष्ट्रीय चित्रपट महोत्सवात झाली आहे. कलकत्ता अंतरराष्ट्रीय चित्रपट महोत्सव हा पश्चिम बंगाल राज्य शासनाच्या वतीने घेण्यात येतो. येथे आजपर्यंत अमिताभ बच्चन, शत्रुघ्न सिन्हा, जया बच्चन अभिषेक बच्चन असंख्य महान कलाकार व चित्रपटकर्त्यांनी हजेरी लावली. ग्लोबल आडगाव" चित्रपटाचे दोन प्रिव्यू पुणे व मुंबईत झाले. समिक्षकांनी भरभरून तारीफ केली. या चित्रपटात शेती मातीत राबनाच्या गपलेल्या हातांचा समृद्ध संघर्ष आहे. उल्कावर्धक कथासूत्र, उपहासात्मक, मर्मभेदी संवाद, ग्रामीण माणसांच्या सजीव करणाऱ्या व्यक्तींखा, गाव जीवनाचे भव्य व उदात्त चित्रिकरण या चित्रपटात केले आहे. मराठवाड्यातील अस्सल



भाषा म्हणी नैसर्गिक विनोद याने खुलणारे प्रसंग व आदर्श शिंदे, गणेश चंदनशिंदे व जसराज जोशी यांनी गायलेल्या व विनायक पवार, प्रशांत मडवार, अनिकुमार साळवे यांनी लिहीलेल्या गाण्यांना समिक्षकांनी उदंड प्रतिसाद दिलेला आहे. ग्लोबल आडगाव म्हणजे शेती, मातीतल्या पिढ्यांची

जिवधर्मी घुसमट आहे. बेरकी व्यवस्थेच्या भौतींना तडा देणारा क्रांतीचा संघर्ष म्हणजेच ग्लोबल आडगाव आहे. या कलकत्ता अंतरराष्ट्रीय चित्रपट महोत्सवात 3000 चित्रपटातून 14 भारतीय चित्रपट निवडले. त्यामध्ये महाराष्ट्रातून केवळ ग्लोबल आडगाव या मराठी चित्रपटाची निवड झालेली होती.

या चित्रपटात अभिनेता सयाजी शिंदे, उषा नाडकर्णी, अनिल नगरकर, उपेन्द्र लिमये, रोनाक लांडगे, अशोक कानगुडे, सिद्धी काळे, महेंद्र खिल्लारे, अनिल राठोड, संजीवनी दिपके, साहेबराव पाटील, शिवकांता सुतार, विष्णु भारती यांच्या भूमिका आहेत.

## देवगिरीत भव्य संत धर्मसभा- संमेलनाचा समारोप

आधुनिक केसरी न्यूज

प्रकाश लकडे

**दौलताबाद :** येथील श्री क्षेत्र देवगिरी संत जनार्दन स्वामी यांच्या पूण्यतिथिनिमित्ताने दौलताबाद येथे हजारों वारकरी व मराठवाडा, खान्देश, पश्चिम महाराष्ट्र आदी भागातील वारकरी व दिंडीचे आगमन झाले. त्यांनी संत जनार्दन स्वामी यांच्या पादुकांचे देवगिरी किल्ल्यावर जावून दर्शन घेतले. सायंकाळी विविध मठात हजारों वारकरी यांनी श्रवण, भजन, कीर्तन केले. तर वारकरी संप्रदाय आणि विश्व हिंदू परिषद यांच्या संयुक्त विद्यमाने कै. जगन्नाथ महाराज पवार देवगिरी चॅरीटेबल ट्रस्ट यांच्या मठात भव्य संत सम्मेलन तसेच संत धर्मसभेचे श्रीक्षेत्र देवगड संस्थानाचे मठाधीपती प.पू. भास्करगिरी महाराज यांच्या अध्यक्षतेखाली, महाराष्ट्र प्रांत धर्माचार्य हभप डॉ. जनार्दन मेटे महाराज यांनी धर्माची दिशा आणि दशा या विषयावर संत सम्मेलनाचे आयोजन केले होते. महाराष्ट्रातील वेगवेगळ्या ठिकाणांच्या संत, महंत धर्माचार्य, मठाधीपती, विरुपाक्ष स्वामी मांजरसूबा, हभप कैलासगिरी महाराज, शिवाजी महाराज काळे, आनंद चैतन्य महाराज, स्वामी, विश्व हिंदू परिषदेचे देवगिरी प्रांत प्रमुख संजय बारगजे आप्पा, महाराष्ट्र प्रांत प्रमुख शंकर गायकर, अभयनंदगिरी, रामानंदगिरी, विश्वसुधानंदतीर्थ,



स्वामी अभयानंद, रामानंद, खडकसिंगी महाराज, दिलीप महाराज, दिगंबर महाराज, कारभारी महाराज जाधवा, प्रभाकर महाराज मुळे, यूरुवा महाराज खोजेवाडीकर, सर्जेराव महाराज आदींची व्यासपीठावर प्रमुख उपस्थिती होती. यावेळी धर्मसभेत मान्यवरांची धर्मा रक्षिती रक्षतः विषयावर व्याख्यान झाले. अध्यक्षीय समारोप महंत भास्करगिरी महाराज यांनी केला. धर्माच्या रक्षणासाठी कार्यरत असलेल्या महानूभवांचा सत्कार करण्यात आला. नारायण महाराज कोरडे, नेठले बाबा यांचा समावेश होता. शेवटी उपस्थितांच्या समक्ष ओम म्हणत आठ उराव सम्त करण्यात आले. दौलताबाद

ऐवजी देवगिरी नामकरण व्हावे, संत एकनाथ महाराज यांचा माहितीपट किल्ल्यात लावण्यात यावा, धर्मांतरबंदी कामदा करण्या यावा. सुषमा अंधारे यांच्यावर कडक कारवाई करण्यात यावी, हिंदू मंदिरे, मठ यांना स्वायत्तता देण्यात यावी, जनसंख्येवर नियंत्रण करण्यात यावे, समानागरी कायदा बनविण्या यावा. स्वतंत्र तीर्थाटन मंत्रालय असावे, असा उराव धर्मसभेत मांडण्यात येवून पास करण्यात आला. तसेच मेटे महाराज यांनी उपस्थित धर्मसभेपुढे १५ वर्षीय ह.भ.प. मारोतीबाबा कुरेकर यांना भारत सरकारने देशपातळीवर सन्मानित करावे, असा वैयक्तिक उराव मांडला.

## जीवाची पर्वा न करता वन्यजीव रक्षकांनी वाचवले घुबडाचे प्राण

आधुनिक केसरी न्यूज

**धुळे :** पिंपळनेर शहरातील मानवी वस्तीत एका घराच्या तिसऱ्या मजल्यावर अडचणीच्या ठिकाणी पांढरे घुबड असल्याचे हर्षल गवळी सर कळविण्यात आले, त्यावरून राउंड स्टाफ पिंपळनेर तसेच वन्यजीव संरक्षण संस्था पिंपळनेरच्या पदाधिकाऱ्यांनी मिळून सदर ठिकाणी जाऊन अडचणीच्या ठिकाणातून पांढरे घुबड पिल्ले दोन पिल्ले सुखरूप बाहेर काढले, दोन मोठे घुबड त्या ठिकाणाहून उडून गेले. सुरक्षित रित्या पकडण्यात आलेल्या पिल्लांना पुढील देखभालीसाठी संस्थेच्या पदधिकारीच्या ताब्यात देण्यात आले आहे. पिल्लांची योग्य वाढ झाल्या नंतर त्यांना नैसर्गिक अधिवासात सोडण्यात येणार आहे. यावेळी संदीप मंडलिक वनपाल, अमोल पवार वनरक्षक, आल्या देसाई वनमजूर, दानिश पटेल, प्रमोद गायकवाड, स्वप्नील चौधरी,



तेजस काकूस्ते पदधिकारि, वन्यजीव संरक्षण संस्था पिंपळनेर हे उपस्थित होते.

## इंटरनॅशनल इन्स्टिट्यूट ऑफ सोल्युशन्स यूएसएची भारतात संस्था सुरू



आधुनिक केसरी न्यूज

**मुंबई :** रहेजा क्लासिक क्लब, अंधेरी (पश्चिम), मुंबई येथे आयोजित एका दिमाखदार समारंभात इंटरनॅशनल इन्स्टिट्यूट ऑफ सोल्युशन्स (यूएसए) ने अधिकृतपणे भारतात संस्थेची सुरुवात केली. या सोहळ्याला विविध क्षेत्रातील अनेक व्यक्तिमत्त्वे आणि अनेक चित्रपट सेलिब्रिटी पाहुणे म्हणून उपस्थित होते. या कार्यक्रमाचे प्रमुख पाहुणे अरुण गांधी, IIS USA चे संस्थापक आणि अध्यक्ष होते, त्यांच्या सोबत त्यांच्या मैत्रिणी कल्पना गांधी होत्या. तर पद्मश्री डॉ.सोमा घोष यांची विशेष उपस्थिती होती.

या विशेष कार्यक्रमात डॉ. विरल गांधी, डॉ.संतोष पांडे (नॅचरोपथ आणि अॅक्युपंचरिस्ट), श्रीराम सिंग (न्यू एज फार्मर अँड इन्व्हेस्टमेंट बँकर), डॉ.नागार्जुन वासुदेव राव

(पीएच.डी., जेनेटिक इंजिनीअरिंग आणि बायोटेक्नॉलॉजी इंटरनॅशनल). एक्सचेंज प्रोग्राम अॅग्रीकल्चर), जैनेंद्र बक्षी चित्रपट निर्माता लेखक आणि सामाजिक कार्यकर्ते, एसएमएम औजा लेखक इतिहासकार यांनी उपस्थिती दर्शवली आणि त्यांचा सत्कार करण्यात आला. आयआयएस इंडियाचे समन्वयक डॉ. विजय प्रताप कुशवाह (अध्यक्ष आयुर्वेत्ता हेल्थकेअर) यांचेही परिश्रम दिसून आले.

प्रा. डॉ. विजय जाधव, मेराज एल खान (डेअरी उत्पादने), सिद्धार्थ शिरोडकर (एमडी, बाय), डॉ एमआर नारायण राव (प्रिक्टिक्टिव्ह कार्डिओलॉजिस्ट आणि डिटॉक्स एक्सपर्ट) यांचाही या कार्यक्रमात गौरव करण्यात आला. तसे पाहिलं तर या कार्यक्रमात मेडिकल, आयटी, आयुर्वेद, कृषी, चित्रपट जगतासह विविध क्षेत्रातील लोक आले आणि त्यांनी अरुण गांधींच्या संस्थेला पूर्ण पाठिंबा दिला.



## आजच उघडा स्मार्ट सेव्हिंग खाते

दैनंदिन शिल्लक रक्कमेवर मिळवा 6% व्याज  
1 लाख + अॅक्टिव बॅलेन्स वर 8% व्याजदर मिळेल.



**राजस्थानी मल्टीस्टेट**  
को-ऑप. क्रेडिट सोसा. लि., परळी वेंजनाथ

मुख्य कार्यालय : मॉड्युल मॉडेल, परळी वेंजनाथ, जि.बीड मो.9130072178/9130072188  
कॉर्पोरेट ऑफिस : २०९/२०६, पहिला मजला, अरुणा बाजार, जालना रोड शाखा, अकाशवाणी, औरंगाबाद, मो.9130072176



## चिमठाणे ग्रुप ग्रा.पं.मध्ये स्थानिक आघाडीचा विजय; 13 पैकी 10 जागांवर एक हाती सत्ता

आधुनिक केसरी न्यूज

**चिमठाणे :** माजी पं.स. सभापती दरबारसिंग गिरासे यांच्या धर्म पत्नी सौ छोटीबाई गिरासे यांचा 785 मतांनी मोठ्या संख्येने विजय झाला असून यामुळे शिंदेखेडा तालुक्यातील चिमठाणे गावाच्या इतिहासात प्रथमच एवढ्या मत धिन्याने विजय झाला असून पूर्ण धुळे जिल्हा मध्ये हा विषय चर्चेचा ठरत आहे. कारण धुळे जिल्ह्यातील शिंदेखेडा तालुक्यातील चिमठाणे गाव राजकीय पटलावर आज ही एक मोठं अस्तित्वाचा प्रश्न असून तसेच अनेक वर्षे पासून माजी मंत्री जयकुमार रावल यांच्या नेतृत्वाखाली अनेक वर्षे पासून चिमठाणे ग्रामपंचायत ही भाजपच्या ताब्यात होती म्हणून एक प्रकारे भाजपचा बालेकिल्ला असलेली ग्रामपंचायत मध्ये स्थानिक आघाडीने बाजू मारली असून या निवडणुकीत पूर्ण धुळे जिल्हाचे लक्ष

चिमठाणे गावच्या सर्वांगीण विकासासाठी मी कामस्वरूपी कटिबद्ध राहिल तसेच तसेच चिमठाणे गावकऱ्यांनी माझावर विश्वास दाखवला त्या बदल मी पूर्णपणे गावच्या लोकांचा आभारी आहे.

-माजी सभापती दरबारसिंग गिरासे

लागून असल्यामुळे आज एक मोठा धक्का भाजपच्या मंत्रीना बसला असून त्यामुळे या सर्व गोष्टी लक्षात घेता यावर भाजपला अभ्यास करण्याची गरज असल्याचे स्पष्ट चित्र निर्माण झाले आहे. तसेच चिमठाणे स्थानिक आघाडीच्या विजय मिळवण्यासाठी चिमठाणे गावाचे युवा नेते डॉ. भरत राजपूत माजी उपसरपंच नरेंद्र पाटील माजी सरपंच सुभाष चौधरी मा. सो. चेरमन रणजित गिरासे यांनी मेहनत घेतली असून यामुळे चिमठाणे गावात मोठ्या प्रमाणावर आनंदाचे वातावरण पाहायला मिळाले.



## उद्योजक मनोज पवार यांच्याकडून संत गाडगेबाबा मठास 1 लाख 11 हजारांची मदत

आधुनिक केसरी न्यूज

**कन्नड :** संत गाडगे बाबा यांच्या पुण्यतिथी निमित्त लंगोटी महादेव मंदिर येथे आयोजित अभिवादन कार्यक्रमास उद्योजिका सौ. उर्मिलाताई मनोज पवार यांची प्रमुख उपस्थित होती. यावेळी आयोजित व्याख्यानमाला व प्रश्नमंजूषा कार्यक्रम आयोजित केला होता यावेळी अभिवादन पर बोलताना उद्योजिका उर्मिलाताई

पवार यांनी संत गाडगे बाबांच्या जिवनाचे उद्देश्य सर्वांनी समोर मांडले व कन्नड शहरात संत गाडगे बाबा यांच्या कन्नड येथील मठासाठी उद्योजक मनोज पवार यांच्या तर्फे 1 लाख 11 हजारांची मदत देण्याचे कबुल केले. यामुळे सर्व समाजबांधवांनी उर्मिलाताईचे स्वागत करून आभार देखील मानले. यावेळी सुनील पवार विश्वनाथ त्रिभुवन कन्नड शहरातील संत गाडगे बाबाला मानणारे मोठा वर्ग उपस्थित होता.



## संत संताजी जगनाडे महाराज यांना अभिवादन

आधुनिक केसरी न्यूज

**फुलंब्री :** येथे संत संताजी जगनाडे महाराज यांच्या पुण्यतिथीनिमित्त अभिवादन करण्यात आले. यावेळी सुहासभाऊ शिरसाठ, भाजपा शहराध्यक्षयोगेश मिसाळ व समाजबांधवांच्या उपस्थितीत मोठ्या संख्येने उपस्थित होती. तसेच आजच्या पुण्यतिथी दिना निमित्त तेली गल्ली परिसराला जय संताजी चौक असे नाव देण्यात आले. समाजबांधवांच्या वतीने नगराध्यक्ष सुहासभाऊ शिरसाठ यांचे आभार मानून सत्कार करण्यात आला. यावेळी युवा तालुका अध्यक्ष वालमिक जाधव, ओ बी सी मोर्चा तालुका अध्यक्ष राम बनसोड तैलिक महासंघाचे तालुकाध्यक्ष उत्तम तावडे, शहराध्यक्ष सुरेश मिसाळ, तैलिक महासंघाचे युवक तालुकाध्यक्ष वैभव दुतोंडे व शहराध्यक्ष अक्षय पाडळकर, नगरसेवक शेखर पालकर, बाबासाहेब शिंगारे, अजय शेरकर, वाल्मिक जाधव, किसन गुंजाळ, पंडित नागरे, तसेच रविंद्र काथार, राम बनसोड, रमेश राऊत, संतोष दुतोंडे,

उत्तम आढाव, शिवनाथ दुतोंडे, जगन तावडे, रामदास तावडे, कांता आढाव, काशीनाथ दुतोंडे, प्रमोद मिसाळ, संतोष मिसाळ, रत्नाकर आढाव, मधुकर दुतोंडे, विश्वनाथ मिसाळ, सुरेश गायकवाड, प्रभाकर आढाव, ज्ञानेश्वर तावडे, नंदू आढाव, मनेष दुतोंडे, गणेश मिसाळ, मनोज मिसाळ, पूनम दुतोंडे, सोमनाथ दुतोंडे, रवी आढाव, कृष्णा दुतोंडे, नागेश मिसाळ, संभाजी शिंदे, राजू वाळके, शरद रोटे, गजानन तावडे, रमेश मिसाळ, अजय पाडळकर, उमेश मिसाळ, नितीन मिसाळ, प्रकाश लोखंडे, योगेश खैरे, संजय आढाव, रामेश्वर दुतोंडे, दत्तू मालोदे, प्रशांत खैरे, मजहर सय्यद, सागर माटे, संतोष मिसाळ, गनेश तावडे, नवाब पटेल, रवींद्र आढाव, दिनेश मिसाळ, अमोल राऊत, विनोद शिंदे, विजय पाडळकर, विकास मिसाळ, राजू राऊत, नागेश दुतोंडे, शिवा दुतोंडे, बाळू तावडे, ज्ञानेश्वर तावडे, रामेश्वर तावडे, रोहित राऊत, अक्षय आढाव, सतीश मिसाळ, विशाल मिसाळ, संतोष आढाव, गणेश तावडे, शिवाजी राऊत आदी तसेच समाजबांधव मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

## सैन्यदलात नोकरीचे आमिष दाखवून युवकाची फसवणूक

आधुनिक केसरी न्यूज

**शिरवाडे वाकद :** भारतीय सैन्यदलात नोकरी लावून देतो अशी बतावणी करत शिरवाडे येथील युवकाची फसवणूक केल्याप्रकरणी लासलगाव पोलिसांनी एकास अटक केली आहे. याबाबत गणेश सुकदेव नागरे, रा.पाचोरे बु. यांनी लासलगाव पोलिसांत दिलेल्या फिर्यादीत बापू छबु आक्काड, रा. आवेगाव व त्याच्या तीन साथीदारांनी गणेश नागरे व त्याचा मित्र आकाश रामनाथ यादव, रा.शिरवाडे वाकद यांचा विश्वास संपादन केला. सैन्य दलातील गणवेश घालून व खोटे ओळखपत्र दाखवत सैन्य दलातील सेवक असल्याचे भासवले व तिघांनी संगनमताने सैन्य दलात नोकरीस लावून देतो असे



सांगत गणेश नागरे यांच्याकडून ५ लाख ४५ हजार व त्याचा मित्र आकाश यादव कडून ५ लाख ७५ हजार रुपयांची आर्थिक

फसवणूक केली. या प्रकरणी लासलगाव पोलीस ठाण्यात चार जणांच्या विरोधात फसवणूकीचा गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. अधिक तपास सपोनि राहुल वाघ, उपनिरीक्षक अजिनाथ कोठाळे, पो.कॉ.प्रदीप आजगे, भगवान सोनवणे आदी करीत आहेत.

## गंगापूर येथून महाराष्ट्र टेनिस व्हॉलीबॉल संघ रवाना

आधुनिक केसरी न्यूज

**गंगापूर :** पंरदीप उडीसा येथे 23 ते 25 डिसेंबर दरम्यान राष्ट्रीय टेनिस व्हॉलीबॉल स्पर्धा संपन्न होणार आहे यासाठी गंगापूर येथील मुक्तानंद महाविद्यालयाच्या मैदानावर 19 ते 21 तारखे दरम्यान युथ व मिनी गटाच्या मुला मुलींचे महाराष्ट्र टेनिस व्हॉलीबॉल संघांचे सराव शिबीर औरंगाबाद जिल्हा टेनिस व्हॉलीबॉलच्या वतीने आयोजित करण्यात आले होते. यामध्ये महाराष्ट्रातील विविध जिल्ह्यातील खेळाडूंचा समावेश आहे सराव शिबीर पूर्ण करून हा संघ राष्ट्रीय स्पर्धेसाठी पुणे येथून रवाना झाला आहे या संघाला किट व ट्रॅकसूट गंगापूर नगरपालिकेचे नगरसेवक भाग्येश गंगवाल व डॉ. आबासाहेब सिरसाठ यांच्याकडून



देण्यात आल्या आहे. या संघाला शुभेच्छा देण्यासाठी मुक्तानंद महाविद्यालयाच्या प्रचार्या पाटील मॅडम राज्य टेनिस व्हॉलीबॉलचे उपाध्यक्ष डॉ. आबासाहेब सिरसाठ राज्य महासचिव गणेश माळवे, इनफ्रान्टचे विश्वजीत चव्हाण, उपप्राचार्य विशाल साबणे, नागेश कान्हेकर, अली बाकोदा, मेहमूद पठाण, महाराष्ट्र संघाचे प्रशिक्षक म्हणून प्रमोद महाजन, करण खोमणे, आशिष ओबेरॉय, गायत्री पेंडारकर, स्नेहा जाधव, रवींद्र भोसले आपली जबाबदारी पार पाडणार आहेत. युथ मुले- निलेश माळवे, सोमनाथ

पोपळे, साहिल जगदंडे, कार्तिक भुसारे, सुमित जाधव, पराग सोनावणे, अविनाश जाधव युथ मुली तनिष्का धरणे, पियुषा पाटील, प्राची कडणे, रोशनी राहासे, रोशनी बारेला, उर्मिला बारेला, सरगम पवार, मिनी मुले- कृष्णा चव्हाण, सहर्ष कोकाटे, ओम वायाळ, पवन खाडे, रणवीर भोसले, शोभा शिंदे, आर्यन गायके, मिनी मुली सई फडकरी, निशा भट्ट, शरयू काटे, प्रांजल सूर्यवंशी, श्रुती शर्मा, श्रेया डव्हाण, आळानी जाधव आदी खेळाडू महाराष्ट्र राज्याचे प्रतिनिधित्व करणार आहेत.

## राष्ट्रीय अटल फाउंडेशनच्या महाराष्ट्र कार्यकारी अध्यक्षपदी डॉ. धर्मराज सुरोसे

आधुनिक केसरी न्यूज

**अहमदनगर :** शेवगाव येथील प्रधानमंत्री जनकल्याण



योजना अभियानचे जिल्हाध्यक्ष तसेच महात्मा फुले ग्रामविकास प्रतिष्ठानचे अध्यक्ष डॉ. धर्मराज सुरोसे यांची राष्ट्रीय अटल फाउंडेशनच्या महाराष्ट्र राज्य कार्यकारी अध्यक्षपदी नियुक्ती करण्यात येत असल्याची माहिती

अटल फाउंडेशनच्या राष्ट्रीय अध्यक्षा अपर्णा सिंग यांनी ही अधिकृत नियुक्ती केली. या नियुक्ती बद्दल उपमुख्यमंत्री देवेंद्रजी फडणवीस ना.रामदास आठवले, पंकजाताई मुंदे, भागवत कराड, रावसाहेब दानवे, राधाकृष्ण विखे पाटील, नामदार अतुलजी सावे, मा.चंद्रशेखर बावनकुळे, खा. सुजय दादा विखे पाटील, आ. मोनिकाताई राजळे मा.आ.बबनराव पाचपुले, आ. रामजी साहेब, आ. शिवाजीराव कडीले, आ. बाळासाहेब मुरकुटे, जिल्हाध्यक्ष अरुण मुंदे, अभय आगरकर आदी भारतीय जनता पार्टीतील विविध पदाधिकाऱ्यांनी डॉ. धर्मराज सुरोसे यांचे अभिनंदन केले.

## काही गुप्त गोष्टी कुणाला सांगता येत नाहीत

(रविवारी मोफत तपासणी)

नस कमजोरी, शिघ्रपतन, शुक्रजंतू कमी, वांझपणा असल्यास भेटा..!

(33 वर्षात 1 लाख 60 हजार रूग्णांना मार्गदर्शन व उपचार केल्याचा अनुभवासह 150 पुरस्कारानी सन्मानित)



डॉ. शेख ए.ए.

## नवजीवन आयुर्वेदिक डिस्पेन्सरी

सेंट्रल बसस्टॅंड समोर, हॉटेल मिर्जा जवळ, औरंगाबाद.

फोन : (0240) 2350042, मो. : 9021111549 www.drshaikhah.in